MOCKOBCKHNI ®U3NKO-TEXHUYECKN UHCTUTYT

OJIMMIINAJA "OU3TEX" 110 MA

11 kaacc
BAPUAHT 6 HINDP

Bnank 3aganna gonxer bbiTe Bnoxer B paborty.
Pabotbl €3 BNOXEHHOro 3alaHNA HE NPOBEPAIOTCSH.

1. [3 banna] Haitaure KonmuyecTBO BOCBMH3HAYHBIX YHCel, IPOU3BeJieHHe 1AM KaXKI0ro U3 KOTOPBIX
paBro 16875. OTBeT HEOOXOAMMO IIPEJ/ICTABUTHL B BHJIE IEJIOTO YHCJIA.

2. [6 6annos] Pemure ypaBuenue cos 7z + cos 3z — V2 cos 10z = sin 7z + sin 3z.

3. [5 bannos] Pemure cucremy ypasneHnit

()" = (o,
22 —zy—z2 -4z -8y =0.

4. [5 6annose] Cepa ¢ uenrpom O Biucana B TPEXIPAHHBIA yIoJl C BePIINHOMA S U KacaeTcs ero rpaHeii
B Toukax K, L, M (Bce miockue yruibl TpéxrpaHHoro yria pasiu4sbl). Haijmgure yron KSO u
IUIOII&/Ib CeYeHHMs JaHHOrO0 TPEXTPAHHOrO yria mlockocTbio K LM, ecnu M3BECTHO, YTO ILIOLIAIH
ceveHuii TPEXIrpaHHOro Yyria IIOCKOCTSAMH, KacalIIMMUcH cdepbl ¥ NeplIeHIuKYIAPHBIME IPIMOR
SO, paBubl 4 1 9.

5. [5 6annoe] Haitaure Bce 3Ha4YeHns napamMerpa a, IPH KOTOPBLIX CHCTEMa

lz—6—y|+|z—6+y|l =12,
(lz| —6)*+ (lyl - 8)*=a

MMeeT POBHO /IBa PEIIEHHA.

6. [6 6annos] a) [IBe OKpY?KHOCTH OJJMHAKOBOIO pajyca 13 nepecekatores B Toukax A u B. Ha nepsoi
OKPYHOCTH BhIOpaHa ToUKa C, a na Bropoii — Touka D. Oxa3a/ock, 4T0 TOMKa B ne>xut Ha OTpe3Ke

CD. a ZCAD = 90°. Ha nepneraukynspe k CD, npoxojsiiem Hepes ToUKy B, seibpana Touka F
TaK, gyro BF = BD (Touku A u F' pacroioxenbl 10 pasHble CTOPOHRI ot npamoit CD). Haitnure
b

amny orpeska CF.

6) [lycTb JONOIHUTE/ILHO H3BECTHO, gyro BC = 10. Haitaure nmioma/ab TpeyrojibHUKa ACF.

eMe HepaBeHCTB
7. [6 bannos] Haitaure KomiecTso nap nenbix 4nced (Z,y), YA0BIETBOPSIONMX CHCT p

y>3+4-3%
y<8+ (3 -1z

X cliaraeMbIX.
OTBeT J0/KeH ObITh NPEJCTaB/IeH B BILE asirebpandeckoil CyMMbl HE boJiee IBY
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